Повторение темы « Выражения» 7 класс.

	Правило
	Пример

	1.Чтобы найти значение выражения  нужно………………………………………………….

…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

………………………………………………………….
	Найти значение выражения 
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	2.Чтобы раскрыть скобки нужно, если

а) перед скобками стоит знак «+», то………………..

………………………………………………………….

…………………………………………………………..

б) перед скобками стоит знак «-«, то………………... …………………………………………………………..

………………………………………………………….

в) перед скобками одночлен, то…………………….

…………………………………………………………

…………………………………………………………

г) перед скобками многочлен, то……………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………
	2х + (4 – 3х) =
4а – (5 – 3а) = 

2а2(3а – в) =

(с -5)( а + 3) = 

	3.Чтобы привести подобные слагаемые нужно…….
………………………………………………………….

………………………………………………………….

…………………………………………………………
	5а – 3в +8а + 2в = 

	4.Разложить многочлен на множители это значит….
………………………………………………………….

………………………………………………………….
	

	5.Разложить многочлен на множители можно только тремя способами:
1) ………………………………………………………

………………………………………………………….

2)………………………………………………………..

………………………………………………………….

3)………………………………………………………..

…………………………………………………………..


	2ху – 4х2 = 

х2 – 4у2 = 

2х - ву + вх – 2у =

	6. Формулы сокращённого умножения:
(а + в)2 = 
(а – в)2
(а – в)(а + в) = 

а3 +в3 = 
а3 – в3 = 


	(4а + 3)2= 

( в – 5с)2 = 

(6 – х)(6 + х) =

8 + а3 = 

64 – с3 =


Опрос по домашнему заданию.

2 вариант.

1. Чтобы привести подобные слагаемые нужно………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….

2. Чтобы раскрыть скобки нужно, если

 а)перед скобками стоит знак «-«, то………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………..

б) перед скобками одночлен, то………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

3.Формулы сокращённого умножения:

(а + в)2 =                                                               а3 +в3 = 

(а – в)2=                                                                                                а3 – в3 = 

(а – в)(а + в) = 

…………………………………………………………………………………………………………………….

Опрос по домашнему заданию.

2 вариант.

1. Чтобы привести подобные слагаемые нужно………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….

2. Чтобы раскрыть скобки нужно, если

 а)перед скобками стоит знак «-«, то………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………..

б) перед скобками одночлен, то………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

3.Формулы сокращённого умножения:

(а + в)2 =                                                               а3 +в3 = 

(а – в)2=                                                                                                а3 – в3 = 

(а – в)(а + в) = 

……………………………………………………………………………………………………………………..

Опрос по домашнему заданию.

2 вариант.

1. Чтобы привести подобные слагаемые нужно………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….

2. Чтобы раскрыть скобки нужно, если

а)перед скобками стоит знак «-«, то………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………..

б) перед скобками одночлен, то………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

3.Формулы сокращённого умножения:

(а + в)2 =                                                               а3 +в3 = 

(а – в)2=                                                                                                а3 – в3 = 

(а – в)(а + в) = 

Опрос по домашнему заданию.

1 вариант.

1.Чтобы найти значение выражения  нужно……………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..

2.Чтобы раскрыть скобки нужно, если

а) перед скобками стоит знак «+», то……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..

б) перед скобками многочлен, то………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….

3. Формулы сокращённого умножения:

(а + в)2 =                                                               а3 +в3 = 

(а – в)2=                                                                                                а3 – в3 = 

(а – в)(а + в) = 

……………………………………………………………………………………………………………………. Опрос по домашнему заданию.

1 вариант.

1.Чтобы найти значение выражения  нужно……………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..

2.Чтобы раскрыть скобки нужно, если

а) перед скобками стоит знак «+», то……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..

б) перед скобками многочлен, то………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….

3. Формулы сокращённого умножения:

(а + в)2 =                                                               а3 +в3 = 

(а – в)2=                                                                                                а3 – в3 = 

(а – в)(а + в) = 

……………………………………………………………………………………………………………………. Опрос по домашнему заданию.

1 вариант.

1.Чтобы найти значение выражения  нужно……………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..

2.Чтобы раскрыть скобки нужно, если

а) перед скобками стоит знак «+», то……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..

б) перед скобками многочлен, то………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….

3. Формулы сокращённого умножения:

(а + в)2 =                                                               а3 +в3 = 

(а – в)2=                                                                                                а3 – в3 = 

(а – в)(а + в) = 

…………………………………………………………………………………………………………………….
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